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ACTA DA REUNIÃO DO JÚRI — N.“ 3

RESULTADO DAAPLICAçÃo Do 2! MÉTODO DESELEÇÃOE CLASSIFICAÇÃO FINAL

Aos vinte dias do mes de maio de dois mil e vinte e dois, pelas dezasseis horas, reuniu, no edifício do

Municipio de Caminha sito no Largo Calouste Gulbenkian, em Caminha, ojúri do procedimento para o

recrutamento e seleção de um Estagiário Protissional para a Licenciatura em Educação Social

Gerontológica, no âmbito do Programa de Estágios Profissionais para a Administração Local (PEPAL)

estando presentes os seguintes membros: __..-

Presidente, Angelina Esteves, Chefe da DECASTD (Divisão de Educação, Cultura, Ação Social, Turismo

e Desporto);

Vogais Efetivos: Rita Braga Carrasqueira, Técnica Superior. substituto do presidente nas suas faltas e

impedimentos, .. —- ——

Angelina Cunha, Chefe da DAES (Divisão Ambiente, Economia e Serviços).-——-——— ———————

Deliberou o Júri, por unanimidade, proceder à seguinte ordem de trabalhos:

Avaliação do segundo método de seleção - Entrevista Individual, tendo em conta os critérios definidos no

aviso de abertura e da ata da reunião de júri de treze de abril de dois mil e vinte e dois.——-----

O Júri reuniu e procedeu à entrevista individual da única candidate admitida, tendo atribuído a seguinte

classificação, conforme ficha que se anexa, e que se transcreve o resultado final:

,_._N9££f=_"êàudidêt3_.._._._ _ Resultado

Mariana Gonçalves Verde 13 valores

De seguida, o Júri procedeu à elaboração da lista unitária de ordenação final da candidata de acordo com

os resultados do mesmo em cada um dos métodos de seleção:——-—-—-—-———————————

Resultado 2.0 Método de
Resulado 1." Método de Seleção . . .

. - Seleção CIassrfmçeo Final
Nome da Candidata Avaliação Curricular . . . = o .,

* AC= (HA+CO+FP+EP)14 Entrevsta indmdual CF AC (50 /.,) + EI (50 A,)

Mariana (”Mama Verde 14,75 valores 13 valores 13,875 valores

O Júri deliberou proceder à publicitação da presente lista e à notificação da candidata.
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual, para constar, se lavrou a presente ata, que

será assinada por todos os membros do Jún'.
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